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ДО  80-РІЧЧЯ  М.Є. БАРЩЕВСЬКОГО

Українська геоморфологічна наука створюється завдяки творчим зусиллям 
багатьох професіоналів-геоморфологів, серед яких почесне місце посідає 
старший науковий співробітник відділу геоморфології Інституту географії 
НАН України, кандидат геолого-мінералогічних наук  Микола Євгенович 
Барщевський.

Уродженець с. Посягва Гощанського району Рівненської області, 
М.Є. Барщевський отримав професійну освіту на географічному факультеті 
Чернівецького університету. Після його закінчення у 1957 р. набував досвіду 
наукових і практичних досліджень у київських відділеннях інститутів 
«Теплоенергопроект», «Укрдіпроводгосп», Інституті геологічних наук АН 
УРСР. 

З 1982 р. працює у відділі геоморфології Відділення географії АН УРСР (від 
1991р. -  Інститут географії НАН України).

Науково-дослідна діяльність Миколи Євгеновича є багатогранною і пов’язана з необхідністю 
розв’язання важливих методолого-методичних і практичних проблем у зв’язку з дослідженнями 
геологічних, гідрогеологічних, геоморфологічних умов при обґрунтуванні меліоративних заходів на 
зрошувальних системах півдня України (Краснознам’янської, Чулаківської, Рогачинської, Приазовської), 
в зоні Північно-Кримського каналу та інших важливих об’єктів, необхідністю оцінки стану підтоплення 
сільських населених пунктів в Україні та інших.

Після закінчення аспірантури при Інституті геологічних наук АН України під керівництвом 
академіка АН України В.Г. Бондарчука Микола Євгенович у 1978 р. захистив дисертацію на здобуття 
наукового ступеня кандидата геолого-мінералогічних наук на тему «Будова та історія четвертинного 
осадонакопичення на території Київського Придніпров’я».

У публікаціях Миколи Євгеновича висвітлюються питання четвертинної геології, використання 
системного аналізу в геоморфологічних дослідженнях, методичного забезпечення неотектонічних, гео-
морфологічних і палеогеоморфологічних досліджень, а також меліоративно-геоморфологічного, морфо-
структурно-неотектонічного районування, обґрунтування безпечного функціонування атомних 
електростанцій України, виявлення небезпечних процесів на території м. Київ та інших населених 
пунктів та багато інших.

Микола Євгенович також плідно працює над розв’язанням проблем використання геоморфологічних і 
неотектонічних методів досліджень при оцінці умов формування та трансформації родовищ корисних 
копалин, утворення яких відбувалося у пізньому кайнозої.

Йому притаманний високий рівень ерудиції у різних галузях наук про Землю, завдяки чому коло 
його наукових інтересів є надзвичайно широким, а результати впродовж майже шестидесятирічного 
творчого шляху в науці – вагомими. Вони відображені у багатьох оригінальних статтях і монографіях. 

М.Є. Барщевський є автором і співавтором таких відомих монографій як «Геоморфология и 
рельефообразующие отложения района г. Киева» (1989), «Рельеф Киевского Приднепровья» (1993), 
«Загальні проблеми палеогеоморфології та розвиток рельєфу Землі у фанерозої» (2003), «Україна: основні 
тенденції взаємодії суспільства і природи у ХХ столітті» (2005), «Сучасна динаміка рельєфу України» 
(2005), «Морфоструктурно-неотектонічний аналіз території України (концептуальні засади, методи, 
реалізація)» (2013), «Антропогенная геоморфология» (2013), брав участь у створенні карт, які увійшли 
до Національного атласу України (2007), Екологічного атласу України (2009), Комплексного атласу 
Київської області (2009) та інших.

Серед життєвих пріоритетів Миколи Євгеновича важливе місце посідають відданість справі, 
цілеспрямованість наукових пошуків, толерантність. 

Микола Євгенович – доброзичлива, уважна, творча, яскрава та світла людина, яка користується 
незмінною глибокою повагою та любов’ю у колективі.

Бажаємо дорогому ювілярові нових творчих успіхів, здійснення всіх мрій і бажань, щасливого родинного 
затишку.
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